

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 30.12.2020 Meldungsnummer: HR02-1005062129

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AC Electronics AG, Altendorf, neu MC ELITE AG

MC ELITE AG (MC ELITE SA) (MC ELITE Ltd) Zürcherstrasse 84a 8852 Altendorf

Bisher AC Electronics AG Translation(AC Electronics SA) (AC Electronics Ltd)

AC Electronics AG, in Altendorf, CHE-100.747.051, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 209 vom 27.10.2020, Publ. 1005008775). Statutenänderung: 17.12.2020. Firma neu: MC ELITE AG. Uebersetzungen der Firma neu: (MC ELITE SA) (MC ELITE Ltd). Zweck neu: Handel, Vermittlung, Kauf, Verkauf sowie der Import und Export von neuen Produkten im Bereich der fortgeschrittenen Elektronik und der Solarenergie, die Beratung und Konzeptgestaltung in der Anwendung neuer Technologien sowie die Forschung im Dünnschichtbereich der Mikroelektronik. Handel, Vermittlung, Kauf, Verkauf, Import und Export und Vermietung von Fahrzeugen aller Art und Maschinen, speziell von Luxusautos, Rennautos und LKW. Handel, Vermittlung, Kauf, Verkauf, Import und Export von Springpferden, Dressurpferden und Rennpferden, sowie Aufzucht, Ausbildung derselben. Betrieb und Unterstützung von Racingteams sei es für Fahrzeuge oder sei es für Pferde. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im Inund Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen und mit Beteiligungen handeln sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Sicherheiten für Verbindlichkeiten für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schnidrig, Ilka, von Grächen, in Wangen (SZ), Mitglied, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Sels, Anna Catharina Esther, niederländische Staatsangehörige, in Tägerwilen, Mitglied, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 7681 vom 24.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 209, Datum: 27.10.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz